
Room Booking
Soluții de gestionare la distanță care permit gestionarea

tuturor sălilor de ședințe și a spaț i i lor de lucru dintr-o

singură platformă. Acestea  se  integrează  cu  diverse  

sisteme  de calendar și furnizori de hardware, oferind o 

soluție de Room Booking flexibilă și eficientă.

Partener autorizat al



Suntem unul dintre cei mai importanți furnizori și 

integratori de soluții audio-video din România.
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Panourile LoopMeeting facilitează optimizarea utilizării sălilor de ședință

într-un mod simplu, inteligent și elegant – totul la o atingere de ecran.

Cu o interfață intuitivă și posibilitatea de rezervare în timp real,

LoopMeeting îmbunătățește eficiența la locul de muncă și asigură o

gestionare fără întreruperi a spațiilor de întâlnire.

LoopMeeting



LoopSign
LoopSign este o soluție cloud intuitivă pentru semnalistică digitală.

Indiferent dacă ai un singur ecran sau mai multe, LoopSign este singura

platformă de care ai nevoie pentru a crea, edita și administra toate

afișajele – totul printr-o interfață intuitivă și ușor de utilizat.

LoopSign îți oferă control complet asupra conținutului vizual, oriunde te-

ai afla.

Pe lângă funcționalitatea completă de digital signage, LoopSign

permite afișarea unei liste centralizate cu toate sălile din spațiu, oferind

vizibilitate în timp real asupra stării de ocupare. Astfel, utilizatorii pot

vedea dintr-o privire care săli sunt libere sau rezervate, contribuind la o

organizare mai eficientă a resurselor și la o experiență mai fluidă în

utilizarea spațiilor.



LoopSign

Funcționalități cheie:

Administrare centralizată: Gestionezi toate ecranele dintr-o singură

platformă, direct din browser.

Programare automată: Programezi afișarea conținutului în funcție de zi,

oră sau locație.

Suport multimedia complet: Poți afișa imagini, videoclipuri, prezentări

PowerPoint, fișiere PDF, fluxuri RSS, calendare, vremea, ora, notificări

live și multe altele.

Compatibilitate extinsă: Funcționează pe majoritatea playerelor media

cu Android, Windows sau Linux.

Interfață prietenoasă: Nu necesită cunoștințe tehnice avansate.

Actualizare în timp real: Conținutul este sincronizat instantaneu cu toate

afișajele.



LoopAssist

LoopAssist – Sistemul de solicitare a asistenței adaptat nevoilor

tale

LoopAssist este un sistem ușor de utilizat pentru cereri de asistență în

timp real, fără a întrerupe desfășurarea întâlnirii. Ai nevoie de fructe,

băuturi sau suport tehnic? Apasă pur și simplu un buton!

Panoul poate fi personalizat astfel încât cele mai frecvente solicitări să fie

mereu la îndemâna personalului de asistență, reducând întreruperile și

sporind eficiența ședințelor.

Sistemul include trei tipuri de interfețe:

• Panoul utilizatorului pentru efectuarea cererilor

• Afișajul asistentului pentru gestionarea solicitărilor

• Ecranul de semnalistică pentru vizualizarea în spații comune



LoopBooking

LoopBooking – Soluția ideală pentru gestionarea rezervărilor în

spații partajate

LoopBooking este o soluție cloud concepută special pentru clădiri cu săli

de ședință și alte resurse comune utilizate de mai multe companii sau

organizații. Elimină complet rezervările manuale sau suprapunerile,

oferind o interfață intuitivă pentru administrarea spațiilor, sălilor de întâlniri

și resurselor partajate precum birouri, locuri de parcare sau dulapuri.

LoopBooking permite utilizatorilor să rezerve săli de ședință și alte resurse

comune direct din browser sau din aplicație – fără a fi nevoie de instalarea

altor programe. Administrarea clădirii devine simplă: aloci accesul la săli și

resurse în funcție de companie sau departament, controlezi drepturile de

utilizare și eviți suprapunerile.

Rezervările zilnice pot fi afișate pe ecrane de informare amplasate în

recepție, în cafenea sau în alte zone comune, oferind transparență și

vizibilitate pentru toți utilizatorii.



Atlona este o companie specializată în dezvoltarea de soluții 

inovatoare și fiabile pentru industria audiovizuală (AV).

Acestea includ sisteme de control AV, programare a sălilor, și 

alte soluții pentru gestionarea și optimizarea spațiilor de lucru.

Tehnologie și eficientizare

configurare și mentenanță oferite de



Velocity  Room Scheduling

Panouri tactile cu coduri de culori

Panourile  tactile  utilizează  interfețe  grafice  cu  coduri  de  culori  și 

iluminare cu LED-uri pe margine, dacă sunt echipate, pentru a indica 

dacă o sală este disponibilă sau ocupată.

Control AV inclus

Este un sistem care permite controlul echipamentelor audio-video și 

rezervarea sălilor într-un singur loc. Se pot controla și organiza mai 

multe camere simultan.

configurare și mentenanță oferite de



Email

office@audio.ro

Suntem unul dintre cei mai importanți furnizori și integratori de soluții 

audio-video din România, având în portofoliu lucrări de anvergură.

În 30 de ani de activitate, am ridicat standardele industriei audio-video din 

România, implementând tehnologii de ultimă generație.

Echipa noastră se poate adapta pe orice tip de proiect, începând de la 

clădiri corporate, până la stadioane sau complexuri comerciale.

Suntem integratori de tehnologii și inovații în industria audio-video, astfel că 

ne putem implica inclusiv în proiecte creative sau avangardiste, începând 

de la proiectarea sistemelor, până la comercializarea echipamentelor, 

instalarea acestora și mentenanța optimă.

Telefon

(+40) 373.550.217

Adresa

Str. Rândunelelor nr. 9, Sector 3, București

Web

www.roav.ro

mailto:office@audio.ro
http://www.roav.ro/
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